
 
 

 
 
   

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ    
Εβδομάδα Αλληλεγγύης και Κοινωνικής Ευαισθητοποίησης 

στην Πάτρα  
 

«Όλοι μας μια αλυσίδα. Σύμπραξη Αλληλεγγύης και Πρόληψης» 
 
Γύρω από αυτό το σύνθημα η εφημερίδα «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ» και η INTERAMERICAN με τη 
σύμπραξη φορέων της πόλης, διοργανώνουν από 15 έως 21 Απριλίου, την Εβδομάδα 
Αλληλεγγύης και Κοινωνικής Ευαισθητοποίησης. Στο πλαίσιο της εβδομάδας αυτής 
εντάσσονται δράσεις που σκοπό έχουν την συλλογική ευαισθητοποίηση των κατοίκων της 
πόλης σε σημαντικά κοινωνικά ζητήματα. Οι εκδηλώσεις έχουν τεθεί υπό την αιγίδα του 
∆ήμου Πατρέων.   
 
Συγκεκριμένα, καθ’ όλη την διάρκεια της εβδομάδας στην Πλατεία Γεωργίου του Α’  θα 
πραγματοποιείται συλλογή τροφίμων και ρούχων, η διάθεση των οποίων στους έχοντες 
ανάγκη θα γίνει, ακολούθως, από την Τράπεζα Τροφίμων του ∆ήμου και της Μητρόπολης.  
Σε συνεργασία με τα Κέντρα Αιμοδοσίας των Νοσοκομείων της πόλης θα υλοποιηθεί στις 15 
και 20 Απριλίου αιμοδοσία, ενώ ο οδοντιατρικός σύλλογος Αχαΐας θα προσφέρει στις 17/4 
δωρεάν προληπτικό οδοντιατρικό έλεγχο σε συνεργασία με τον Οδοντιατρικό Σύλλογο 
Αχαΐας. Στις 16 και στις 18 Απριλίου τα σχολεία της Πρωτοβάθμιας και της ∆ευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης θα παρουσιάσουν διάφορα δρώμενα και προγράμματα αγωγής υγείας.  
Στις 21/4 η πόλη θα γεμίσει ποδήλατα με την Ποδηλατοδρομία που οργανώνεται μέσω του 
ποδηλατικού συλλόγου.  
 
Τέλος, στις 20/4 στο Μέγαρο Λόγου και Τέχνης, ο Ιαβέρης, βετεράνος οδηγός αγώνων 
αυτοκινήτου που συνεργάζεται με την INTERAMERICAN στην πολυετή εκστρατεία της 
εταιρείας για την οδική ασφάλεια, θα μιλήσει στους πολίτες για την καλλιέργεια σωστής 
οδικής συμπεριφοράς και την επόμενη μέρα στην Πλατεία  
Γεωργίου, το κοινό θα έχει την ευκαιρία μέσω πρακτικής επίδειξης, να γνωρίσει τους τρόπους 
αντιμετώπισης κινδύνων κατά την οδήγηση.  
 
Το πρόγραμμα της εβδομάδας παρουσίασαν χθες στη διάρκεια συνέντευξης τύπου οι 
διοργανωτές και εκπρόσωποι των φορέων που συμπράττουν καλώντας τους πολίτες  να 
συμμετάσχουν με όποιο τρόπο μπορούν. 
 
Εκ μέρους της «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ» ο διευθυντής συντάξεως Κωνσταντίνος Μάγνης απεύθυνε 
δημόσιο κάλεσμα επισημαίνοντας : «Όλοι συμφωνούμε ότι η έξοδος από την κρίση χρειάζεται 
τον καλό εαυτό μας. Τον καλό εαυτό μας που να μην περιορίζεται όμως σε ευγενείς σκέψεις 
και ιδέες , φιλολογικά, αλλά να μετουσιώνει την ευγενή ιδέα σε πράξη».  
 
Ο διευθυντής δημοσίων σχέσεων και Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της INTERAMERICAN  
Γιάννης Ρούντος, εξήγησε ότι η συνεργασία της με την «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ» εγγράφεται στο 
πρόγραμμα πρωτοβουλιών κοινωνικής υπευθυνότητας «Πράξεις Ζωής» της εταιρείας και 
τόνισε ότι: «η οικονομική και κοινωνική κρίση αναδεικνύει την ανάγκη να αναζητήσουμε σε 
βασικές αξίες του κοινωνικού πολιτισμού, όπως η αλληλεγγύη και η συνεργασία, μια νέα 
αφετηρία για την ανάταξη της κοινωνικής ζωής και συνοχής».  Ιδιαίτερο βάρος έδωσε στην 
ασφαλή οδήγηση. Η χώρα μας πληρώνει σε αίμα, πόνο και αβάστακτο ασφαλιστικό κόστος 
την απροσεξία στην άσφαλτο. 
 
Η Αντιδήμαρχος Εθελοντισμού, Ισότητας Φύλων, ΜΗΚΟ, Ένταξης Μεταναστών και 
Εξυπηρέτησης του Πολίτη Μαρία Ανδρικοπούλου – Ρούβαλη, εκπροσωπώντας το ∆ήμος 
Πατρέων ανέφερε: «Είναι χαρά μας να λάβουμε μέρος στην προσπάθεια αυτή που στηρίζει τις 
οικονομικά αδύναμες οικογένειες που έχουν πληγεί από τις μνημονιακές πολιτικές. Χαίρομαι 
που βλέπω αυτό το κίνημα συμπαράστασης, αγάπης και αλληλεγγύης να επεκτείνεται και να 
δυναμώνει.  Συγχαίρουμε ως δήμος Πατρέων τη συγκεκριμένη πρωτοβουλία, η οποία φυσικά 
θα έχει τη στήριξή μας σε όλες τις δράσεις. Καλώ όλους και όλες να πάρουν μέρος και να 
δυναμώσουν αυτή την "αλυσίδα" ζωής που είναι και το σύνθημα αυτής της εκστρατείας 



ανθρωπιάς και αλληλεγγύης. Είναι χρέος μας, να στηρίξουμε τους συμπολίτες μας, που έχουν 
ανάγκη». 
 
Ο περιφερειακός διευθυντής Πρωτοβάθμιας και ∆ευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ∆υτικής 
Ελλάδος Γεώργιος Παναγιωτόπουλος ανέφερε : «Πρωτοβουλίες τους είδους διαμορφώνουν 
μία νέα πραγματικότητα που έχει ανάγκη η κοινωνία μας και λειτουργούν σαν ένα δίχτυ 
προστασίας των ευπαθών ομάδων. Το μήνυμα της συγκεκριμένης καμπάνιας «όλοι μας μια 
αλυσίδα» αποτελεί σημαντικότατο μήνυμα για τους μαθητές μας».  
 
Από την πλευρά του ο εκπρόσωπος τύπου της ΕΛ.ΑΣ Χαράλαμπος Σφέτσος τόνισε ότι στην 
περιοχή μας τα τροχαία παρουσιάζουν μια συνεχή πτωτική τάση τα τελευταία χρόνια.  «Αυτή 
η τάση οφείλεται σε πολλούς παράγοντες, μέσα σε αυτούς δεν μπορούμε να θεωρήσουμε  ως 
αμελητέο παράγοντα   τις αστυνομικές δράσεις.   Η οδική ασφάλεια είναι σημαντικό κομμάτι 
στη ζωή των οδηγών. Αν όλοι κάνουν κατανοητό ότι η οδική ασφάλεια δεν είναι υπόθεση 
μόνο της  ΕΛ.ΑΣ αλλά   όλων, σίγουρα θα βελτιωθεί η κατάσταση» 
 
Η διευθύντρια του Κέντρου Αιμοδοσίας του «Αγ. Ανδρέα» Παρθενόπη Τσέλιου υπενθύμισε ότι 
η Πάτρα υπήρξε πρωτοπόρος στην ανάπτυξη και τη διάδοση της εθελοντικής αιμοδοσίας και 
υπογράμμισε ότι «η εθελοντική αιμοδοσία είναι η κορυφαία πράξη αλληλεγγύης. Και σε αυτή 
καλούμε όλους τους πολίτες να συμμετάσχουν στέλνοντας ένα σημαντικό μήνυμα στις 
δύσκολες εποχές που ζούμε». 
 
Στην εβδομάδα ευαισθητοποίησης και αλληλεγγύης συμπράττουν επίσης η Ιερά Μητρόπολης 
Πατρών, ο Οδοντιατρικός Σύλλογος Αχαΐας, το Κέντρο Αιμοδοσίας του Π.Γ.Ν.Π. και ο 
Ποδηλατικός Όμιλος Πατρών.  
 
 
 


